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Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Підбиваємо економічні підсумки року.
Завершується третій рік повномасштабної війни, 

що виявився непростим для знекровленої національ-
ної економіки, яка попри всі негаразди, продовжує 
триматись на плаву і навіть має певний запас міцнос-
ті. Та все було б набагато гірше, якби не міжнародна 
допомога від партнерів, за рахунок якої фінансують-
ся усі бюджетні видатки.

А ось особистим фінансам українців у 2024 році ста-
ло зле. Якщо у 2023-му інфляція склала трохи більше 
5 відсотків, то ціни на усі товари та послуги зростали 
значно швидшими темпами, і громадяни відчули це 
на своїх гаманцях. Крім цього, вперше з початку пов-
номасштабного вторгнення влада вдалася до підви-
щення податків. Тобто жити стало дорожче.

За підсумками 2024 року очікується, що валовий 
внутрішній продукт продовжить збільшуватися, але 
повільніше, ніж торік. Драйверами зростання еконо-
міки у 2025 році залишаються транспортна та буді-
вельна галузі, переробка та внутрішня торгівля. Так, 
Національний банк у оновленому прогнозі покращив 
очікування зростання економіки (з 3,7% до 4%). Про-
гноз Міністерства економіки – 3,5%.

Серед інших важливих макроекономічних показ-
ників – споживча інфляція, яка у 2024 році значно 
прискорилася. У листопаді вона зросла до 11,2%, і 
протягом останніх тижнів цінники у супермаркетах 
неодноразово змінювалися – звісно, в бік зростання. 
Серед продуктів харчування рекордсменами стали 
овочі (за рік вони здорожчали майже на 63%). Серед 
основних чинників росту цін – зростання собіварто-
сті виробництв через зростання тарифів, логістичних 
витрат, девальвації національної валюти. Крім того, 
стрімке подорожчання пояснюють меншими за очі-
кувані врожаями сільгоспкультур.

В НБУ попереджають, що найближчими місяцями 
інфляційний тиск зберігатиметься через меншу, ніж 
торік, пропозицію окремих продуктів харчування, 
значні бюджетні видатки, високі темпи зростання за-
робітних плат (через нестачу кадрів) і дефіцит елек-
троенергії під час опалювального сезону.

Останніми місяцями курс долара в Україні також 
б’є рекорди. Протягом року відбувалася поступова 
девальвація національної валюти – з 38 гривень за 
долар станом на 1 січня до майже 42 гривень зараз. 
Послаблення гривні за рік було поступовим, з коли-
ваннями в різні боки та неодноразовим оновленням 
історичного максимуму курсу долара. Останній та-
кий рекорд американською валютою було досягну-
то 18 грудня, коли за офіційним курсом долар сягнув 
41,83 грн. На готівковому ж ринку він вже перетнув 
психологічну позначку у 42 гривні.

Ще один важливий показник економічного стану – 
заробітна плата українців. Держстат нещодавно по-
радував новиною про те, що середня зарплата з по-
чатку року зросла на 22 %, склавши 20 592 грн. Проте 
відомство вказує розміри зарплат до вирахування 
ПДФО і військового збору, а тому сума, яку отриму-
ють на руки, відчутно менша - 15 855,84 грн, що за по-
точним курсом складає менше 380 доларів.

Роботодавці дійсно підвищують зарплати своїм 
співробітникам, що відображається у статистиці. Це 
зумовлено кризою на ринку праці, коли працедавці 
вимушені збільшити оклади, аби залучити кваліфі-
кованих фахівців. Але, більшість цього зростання не 
відчуває, адже інфляція «з’їдає» майже увесь приріст. 
Тому за поточного рівня цін на продукти харчування 
та розміру податків українці навряд чи відчують по-
ліпшення фінансового стану.

Будуючи прогнози на наступний рік, більшість уря-
довців, аналітиків та міжнародних організацій мають 
невтішні припущення. У Міністерстві економіки очі-
кують, що наступного року зростання ВВП сповіль-
ниться до 2,7%, а інфляція ближче до кінця року спо-
вільниться і складатиме 9,5%. Курс долара урядовці 
заклали на рівні 45 грн/дол.

Хоча Україна продемонструвала стійкість і здат-
ність адаптуватися до війни, Світовий банк вважає, 
що значні збитки від вторгнення росії та масштаб-
ні перебої з електроенергією, ймовірно, сповільнять 
зростання ВВП України до 2% наступного року.

Проте фахівці сходяться на думці, що у 2025 році 
Україна продовжить отримувати міжнародну фінан-
сову допомогу, що дозволить покрити бюджетний де-
фіцит - пакет фінансової допомоги країн G7 на суму 
50 млрд доларів, гарантований прибутками від за-
морожених російських активів, дозволить забезпе-
чити стійкість економіки і продовжувати супротив 
загарбнику навіть за умови зменшення допомоги 
партнерами. При цьому Україна матиме можливість 
використовувати кошти як на економічні, так і на вій-
ськові витрати. А це значить, що принаймні наступ-
ний рік наша економіка переживе ще більш-менш 
спокійно.

Очікування фахівців від 2025 року, в цілому, пози-
тивні, проте всі аналітики виходять із припущення, 
що військові дії в Україні, на жаль, продовжаться. Від-
повідно, прогнозувати, як буде розвиватися україн-
ська економіка, дуже складно. 

Отже, тримаймося – попереду ще один складний 
рік. Але головне – найшвидше закінчення війни. Цьо-
го й бажаємо  вам, наші шановні і дорогі читачі.

«БМ»

ГОЛОВНЕ – ПЕРЕМОГА! 
ТРИМАЙМОСЯ!
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Під вечір, 16 грудня, у двір однієї із 
п’ятиповерхівок у Полтаві, заїхав екскаватор 
з навісним ковшем. Зламавши невисокий 
паркан, він взяв курс на дерево грецького 
горіха, яке росте в кінці двору. Піднявши ківш 
екскаватора, водій прийнявся «штурмувати» 
ним стовбур дерева.
«Усе відбувалося напроти вікон моєї квартири, 

— розповідає голова ОСББ «Затишок на Балакіна» 
Олександр Литвиненко. — Я вийшов, питаю водія, 
навіщо він це робить? Кажу, ти ж бачиш, дерево впа-
де і поб’є мені вікна. Він відчинив затоновані двер-
цята і щось почав говорити, але я толком так нічо-
го і не зрозумів. Було видно, що він дуже п’яний. Я 
попередив, що викличу поліцію. І це, видно його 
розізлило, бо він, вийшовши з екскаватора, почав 
становитись переді мною в позу, як боксер перед су-
противником. Намагався демонструвати свою силу. 
Та оскільки ледь тримався на ногах, упав між при-
паркованими машинами. І вже лежачи зробив кіль-
ка пострілів з травматичного пістолета. Одна з куль 
потрапила мені в поперек, інша поцілила під лопат-
ку чоловікові з сусіднього під’їзду, який спостерігав 
за цим інцидентом».

Як стало відомо, порушником правопорядку був 
40-річний виконуючий обов’язки директора облас-
ної психіатричної лікарні, член партії «Рідне місто» 
Віктор Волошин.

Що робив увечері на службовому екскавато-
рі Hidromek, який рік тому придбала психіатрич-
на лікарня майже за 4,5 мільйона гривень, її керів-
ник біля чужого будинку? У тому будинку мешкає 
його товариш. Раніше Волошин часто приїздив туди 
на легковому авто чи мікроавтобусі. Цього ж разу - 
на екскаваторі, щоб знести горіх, під яким зазви-
чай він зупиняв свій автотранспорт. Щоб не зава-
жав йому «нормально паркуватися». Невідомо, коли 
саме і скільки він випив, перш ніж сісти за кермо 
технічного транспорту. Але відстань від психлікар-
ні до вказаного будинку щонайменше п’ять кіломе-
трів по прямій. 

Як повідомляється на сайті Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області, поліція 
під процесуальним керівництвом Полтавської ок-
ружної прокуратури, розпочала кримінальне прова-
дження проти Віктора Волошина за ч.4 ст.296 Кри-
мінального кодексу України (хуліганство). Про те, чи 
була проведена наркологічна експертиза і що вона 
показала, ніде не згадується.

Розголосу «хуліганській витівці» психіатра надав 
саме керівник ОСББ:   

«Ми переживаємо, що Волошин цю історію зам-
не й такі витівки у нашому дворі триватимуть і далі. 
Ще в ході оформлення протоколу йому на допомогу 
приїхали його дружки та старший брат. Вони почали 
звинувачувати мене та інших очевидців у тому, що 
ми зламали йому ніс. Насправді Волошин кілька ра-
зів упав з парканчика біля під’їзду, де він намагав-
ся присісти, й побив собі обличчя. До мене підходив 
якийсь чоловік, не побажав представитись, і питав, 
скільки мені заплатити, щоб я не роздмухував цю іс-
торію. І загалом дружки переконували всіх, «що він 
дуже хороший, коли тверезий».

До речі, це не єдина гучна історія, якою просла-
вився Волошин. У поле зору громадськості він по-
трапив наприкінці 2016 року, коли депутати облас-
ної ради за поданням очільника партії «Рідне місто», 
протягнули на посаду головного лікаря Полтавського 
обласного психдиспансеру Віктора Волошина, який 
працював в цій комунальній установі лікарем-психі-
атром. З огляду на те, що це була креатура колишніх 
регіоналів, деякі громадські діячі й відомі волонте-
ри на знак політичного протесту влаштували на се-
сії, яка розглядала це питання, бойкот і навіть від-
мовилися від вручених тоді ж нагород.

Призначення Волошина було тим більше дивним, 
що за рік до цього медик став об’єктом журналіст-
ського розслідування одного з місцевих телекана-
лів. Як з’ясувалося, Волошин, працюючи у державній 
установі, відкрив приватний медичний центр, куди 
лікарі диспансеру в обов’язковому порядку спрямо-
вували тих, кому потрібна була довідка від психіа-
тра, проходити платну психолого-фізіологічну екс-
пертизу. Тоді Волошин змушений був закрити фірму, 

але ніякого покарання за свої махінації не поніс.
Що вища посада, то більше скандалів - в березні 

2022 року у селі Івонченці, Волошин перекрив бе-
тонним стовпом дорогу через територію медзакла-
ду, якою роками користувалися селяни. Таким чином 
він помстився їм за те, що вони викликали поліцію 
на спровокований ним інцидент - будучи напідпит-
ку, Волошин справив «малу нужду» посеред одного 
з дворів. У відповідь на зауваження погрожував лю-
дям спалити хати. Протверезівши ж, перекрив доро-
гу. А влітку того ж року, знову, будучи «під мухою», 
він сів за кермо трактора й поїхав у приміське село 
Тахтаулове переорювати ґрунтову дорогу, яка веде 
до психлікарні. Шоковані мешканці викликали по-
ліцію. Волошин послав поліцейських і втік по полю. 
Інцидент, як і раніше, не мав наслідків.

У 2024 році, Волошин «зловживаючи своїм службо-
вим становищем, за попередньою змовою з суб’єкта-
ми господарювання агропромислового комплексу, з 
метою отримання неправомірної вигоди для себе та 
інших юридичних осіб, налагодили схему, спрямова-
ну на незаконне збагачення шляхом привласнення 
та розтрати зерна кукурудзи, сої та соняшнику під 
час збору врожаю». Мова йде про 860 гектарів зем-
лі, які знаходяться на території Лубенської громади 
й належать КП «Обласний заклад з надання психіа-
тричної допомоги» Полтавської обласної ради, які 
«зробили збитковими». Саме так сказано у матері-
алах порушеного Октябрським райсудом Полтави 
2 вересня 2024 року кримінального провадження. 
Слідство у цьому провадженні триває.

І тільки боротьба з горіхом, зрештою, закінчилася 
його поразкою. Він, за даними «Суспільного Полта-
ва», як заведено у підозрюваних високопосадовців, 
терміново захворів і оформив лікарняний. З власних 
джерел журналісти дізнались, що Полтавська ОВА 
направила обласній раді подання про відсторонення 
від службових обов’язків Віктора Волошина і призна-
чення на його місце його заступника. Хоча виснов-
ків службового розслідування поки нема.

За матеріалами із відкритих джерел

Служба відновлення та розвитку 
інфраструктури у Полтавській області уклала 
новий договір щодо поточного ремонту та 
утримання 10 ділянок на дорогах загального 
користування державного значення, серед 
яких є і автошляхи Гадяччини.

Договір уклали 13 грудня з ТОВ «Енергетично-до-
рожнє будівництво», яке зареєстроване у Каневі. 
Вартість угоди — майже 1 млрд 697 млн грн з держ-
бюджету. Термін дії договору: до кінця червня 2026 
року.

Як зрозуміло із сайту відкритих закупівель 
Prozorro, підприємство «ЕДБ» було єдиним учасни-
ком тендера, тому від очікуваної вартості, роботи 
подешевшали на 105 млн 557 тис. грн.

Окрім поточного ремонту автошляхів та лікві-
дації вибоїн, ТОВ «ЕДБ» буде надавати послуги й з 
утримання доріг. Зокрема, чищення траси від сні-
гу, забезпечення електроенергією та техобслугову-
вання світильників, очищення водовідвідних ка-
нав, прибирання сміття на узбіччях, обрізання й 
проріджування крон дерев і видалення чагарни-

ків, скошування трави, оновлення дорожньої роз-
мітки та знаків.

У перелікові ділянок доріг, які утримуватиме пі-
дрядник відповідно укладеної угоди є й автошля-
хи Гадяччини, які знаходяться в жахливому стані:

Н-12 Суми — Полтава км 106 + 116 — км 174 + 136;
Р-42 Лубни — Миргород — Опішня /Н-12/ км 0 + 

000 — 121 +718;
Р-60 Кролевець — Конотоп — Ромни — Пирятин км 

155 + 041 — км 237 + 182;
Т-17-05 Лохвиця — Гадяч — Охтирка — КПП «Ве-

лика Писарівка» км 0 + 000 — км 45 + 351; км 50 + 
606 — 77 + 916;

Т-17-06 Гадяч — Опішня км 0 + 000 — км 61 + 050;
Т-17-18 Диканька — Решетилівка км 0 + 000 — км 

53 — 000;
Т-17-24 Вирішальне — Залізняки — Комишня км 0 

+ 000 — км 18 + 700;
Т-17-25 Гадяч — Миргород км 2 + 352 — км 61 + 

726;
Т-17-28 Зіньків — /Т-17-05/ — межа області км 0 + 

000 — км 14 + 300;
Т-17-29 Об’їзна дорога смт Котельва км 0 + 000 — 

км 10 + 601.
Загальна протяжність автошляхів — 563,488 км.
Нагадаємо, у 2023 році на баланс Служби віднов-

лення від ДП «Агентство місцевих доріг Полтавської 
області» передади 5 територіальних доріг:Т-17-06 
Гадяч – ОпішняТ-17-18 Диканька – Решетилів-
каТ-17-25 Гадяч – МиргородТ-17-24 Вирішальне – 
Залізняки – КомишняТ-17-28 Зіньків – /Т-17-05/ – 
межа області.

Тоді ж повідомляли, що враховуючи нагальну по-
требу щодо забезпечення належного експлуатацій-
ного утримання Служба відновлення у відповідності 
до чинного законодавства 27 жовтня 2023 року оп-
рилюднила на платформі Prozorro оголошення щодо 
проведення тендерних закупівель «Експлуатаційне 
утримання автомобільних доріг загального корис-
тування державного значення в межах Полтавської 
області (згідно переліку доріг)».

Після визначення переможця, учасники тендер-
них закупівель подали ряд скарг в Постійно діючу 
адміністративну колегію Антимонопольного комі-
тету України. Через цю ситуацію договір між під-
рядником та замовником довго не укладали. 

Проте, навіть укладення договору із переможцем 
не пришвидшило виконання робіт. Адже, як стало 
відомо кілька місяців тому, проведення масштаб-
них робіт на вказаних автошляхах найближчим ча-
сом не заплановане.

Оксана Кириченко

Гадяцька міська рада Полтавської області, на сво-
їй сторінці у соцмережі, оприлюднила інформацію 
про відповідальних за утримання доріг, що проля-
гають територією Гадяцької громади, в осінньо-зи-
мовий період 2024-2025 років.

Автомобільні дороги державного значення:
– Т-17-05 Лохвиця-Гадяч-Охтирка-КПП «Велика 

Писарівка»
– Т-17-06 Гадяч-Опішня, – Т-17-25 Гадяч-Миргород
Відповідає Служба автомобільних доріг в Полтав-

ській області. У разі ускладнення руху на автошля-
хах державного значення звертайтесь до єдиного 
контакт центру – 0674006080 (цілодобово).

Дороги загального користування  
місцевого значення:

– /Т‒17‒05/ ‒ Біленченківка
– Харківці ‒ /Гадяч ‒ Миргород/
– Лободине ‒ Осняги ‒ Харківці
– Гадяч ‒ Малі Будища
– Гадяч ‒ Степаненки
– Біленченківка ‒ Писарівщина
– Донцівщина ‒ Сари
– /Донцівщина ‒ Сари/ ‒ Київське
– Рудиків ‒ Біленченківка
– Бутовичеське ‒ Круглик ‒ Кияшківське
– /Лободине ‒ Осняги ‒ Харківці/ ‒ Петроселівка

– Білопілля – Терни – Липова Долина – Гадяч
Відповідає ДП «Агентство місцевих доріг». У разі 

ускладнень руху на місцевих дорогах телефонуйте 
до диспетчерської служби: 050-015-02-33.

Дороги комунальної власності:
– дороги міста: МКП «Комунсервіс» (тел. 050-976-

30-23; 2-24-27),
– дороги Біленченківського старостинського ок-

ругу: КП «Добробут» (тел. 050-407-44-42),
– дороги Сарського старостинського округу: КП 

«Сарське» (тел. 066-971-40-16).
«БМ»

ХОРОШИЙ, КОЛИ ТВЕРЕЗИЙ: СКАНДАЛ З КЕРІВНИКОМ ПСИХЛІКАРНІ  
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******
У Реєстрі волонтерів нині перебувають 

322 мешканця Полтавщини.
******

До бюджетів громад та області надійшов 
681 млн грн рентної плати за користування 
надрами в частині нафти, газу та природно-
го конденсату, що менше на 65% від мину-
лого року. У той же час, видобуток нафти й 
газу в області зріс.

******
Голова Сергіївської громади Ігор Лідовий 

взяв участь у підсумковому засіданні Кон-
гресу місцевих та регіональних влад при 
Президентові України. Обговорювали План 
внутрішньої стійкості, одна з складових 
якого – розвиток спроможних громад.

******
Задля забезпечення безперебійного зв’яз-

ку під час відключень, Vodafone встановив 
сонячні електростанції на Полтавщині. 

******
У грудні в області зареєстрували три ви-

падки захворювання на ботулізм у Мирго-
родському та Полтавському районах. По-
страждали четверо людей, їх стан оцінюють 
як середньої тяжкості та тяжкий.

******
На Полтавщині працює 16 рейдових груп, 

які патрулюють лісові масиви. За грудень 
складено 18 протоколів за фактом самовіль-
ної заготівлі 20 ялинок.

******
На Гадяччині розширили межі двох за-

повідних урочищ – «Шпакове», яке знахо-
диться поблизу колишнього села Веселе, та 
урочища «Гай-Займи», поблизу села Плі-
щивець. Землекористувачем обох є Крас-
нолуцьке лісництво.

******
Полтавська область увійшла до п’ятірки 

лідерів за кількістю залучених до відбудо-
ви країни безробітних. Область відправила 
близько 22 тисяч заявок на участь у суспіль-
но-корисних роботах.

****** 
У Гадяцькому історико-краєзнавчому му-

зеї розпочала свою роботу виставка «Світ 
ялинкових прикрас». Діє до 28 лютого.

****** 
У Краснолуцькій громаді реалізували про-

єкт у рамках «Екологічних ініціатив» - при-
дбали трактор-газонокосарку.

****** 
На 20 грудня на обліку у Гадяцькому цен-

трі зайнятості перебуває 337 безробітних.
****** 

У Гадячі, під час благодійного волейболь-
ного турніру, який відбувся 21 грудня, зібра-
ли 5500 на підтримку ЗСУ.

****** 
Сергіївська громада прийняла бюджет 

на 2025 рік. Доходи - 97 млн. грн, із них 10 
мільйонів (10 % бюджету) планують спря-
мувати на соціальний захист військовос-
лужбовців та їх сімей.

****** 
Гадяцька публічна бібліотека ім. Лесі 

Українки серед переможців п’ятої хвилі 
благодійно-просвітницької акції «Книжко-
ва навала», яку проводить група «Інформа-
ційний спротив» у співпраці з Національ-
ним військово-історичним музеєм України. 
101 примірник актуальних на сьогодні книг 
поповнили книжковий фонд книгозбірні.  

ГАДЯЦЬКА ГРОМАДА ПРИЙНЯЛА БЮДЖЕТ  

265 591 043 грн - доходна частина загального фон-
ду бюджету, що на 37 822 503  грн менше за обсяг 
уточненого бюджету на 2024 рік.

205 099 305 грн - власні надходження доходної ча-
стини, що більше на 12 166 869 грн до прогнозних 
надходжень 2024 року.

106 846 712 грн - податок та збір на доходи фі-
зичних осіб (основне бюджетоутворююче джерело 
надходжень). 

4139764 грн  - надходження рентної плати та пла-
ти за використання інших природних ресурсів.

18 669 232 грн – очікуваний акцизний податок з 
вироблених в Україні та ввезених на митну терито-
рію України підакцизних товарів (пального).

11 361 090 грн - акцизний податок з реалізації 
суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі пі-
дакцизних товарів.  

56 112 996 грн - місцеві податки та збори. З них:
2 990 567 грн – податок на нерухоме майно, від-

мінне від земельної ділянки;
16 324 339 грн - плата за землю. 
20 000 грн - транспортний податок. 
21 535 грн  - туристичний збір.
36 754 283 грн  - єдиний податок 
4 477 804 грн - адміністративні штрафи та інші 

санкції. 
271584 грн  - надходження від орендної плати за 

користування цілісним майновим комплексом та ін-
шим майном, що перебуває в комунальній власності.

6757 грн - державне мито.
1203 грн - орендна плата за водні об’єкти,що нада-

ються в користування на умовах оренди.
44690 грн - інші надходження.

Видатки плануються в обсязі  
265 591 043  гривень. Зокрема: 
41 111 075 грн - державне управління:
40 808 436 грн - на утримання всіх органів  місце-

вого самоврядування (виконком міської ради, від-
діл освіти молоді та спорту, фінансове управління, 
відділ культури і туризму та відділ соціального за-
хисту населення);

25 000 грн - на підвищення кваліфікації посадо-
вих осіб місцевого самоврядування;

277 639 грн - на утримання КУ «Трудовий архів». 
146 714 029 грн - на утримання закладів освіти та 

виконання галузевих програм: 
100 125 348 грн - на оплату праці і нарахування на 

заробітну плату;
20 617 606 грн - на оплату комунальних послуг та 

енергоносіїв.
55 929 643 грн - на утримання закладів дошкіль-

ної освіти.
4 886 783 грн  - утримання дитячої мистецької 

школи.
4 888 998  грн - на охорону здоров’я.
1 190 598 грн - фінансова підтримка КНП «Гадяць-

кий ЦПМСД».
3 598 400  грн - фінансова підтримка  КНП «Га-

дяцька МЦЛ». 
100 000 грн  - проведення пільгового 

зубопротезування. 
3 284 288 грн – недофінансування галузі охорони 

здоров’я (розрахунки за спожиті енергоносії).  
17 242 793 грн - соціальний захист та соціальне 

забезпечення (утримання територіального центру 
соціального обслуговування, центру комплексної 
реабілітації дітей з інвалідністю, центру соціаль-
ної служби, централізованої бухгалтерії на фінан-
сування заходів місцевих соціальних програм та 
інші видатки на забезпечення державних гарантій 
по соціальному забезпеченню пільгових категорій  
громадян). Незабезпеченість галузі до бюджетного 
запиту складає 4 305 480 грн.

44 898 грн - заходи державної політики з питань 
сім’ї та державної політики з питань дітей та їх со-
ціального захисту.   

100 000 грн - виконання Програми забезпечення 
санаторно-курортним лікуванням  осіб з інвалідні-
стю внаслідок війни з числа учасників антитерорис-
тичної операції/операції об’єднаних сил.

1 133 022 грн - фінансова підтримка громадського 
об’єднання ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність 
яких має соціальну спрямованість, із них:

- 336 510 грн - ГО ветеранів війни та праці; 

- 415 891 грн ГО «Діти інваліди та інваліди з 
дитинства»; 

- 194 040 грн ГО «Гадяцьке міське товариство ве-
теранів та інвалідів «Союз Чорнобиль»;

- 34 777 грн ГО «Гадяцька міська організація вете-
ранів Афганістану(воїнів-інтернаціоналістів)»; 

 -  151 804 грн - Відокремлений підрозділ ГО «Все-
українська Спілка учасників АТО, бойових дій та ми-
ротворчих місій».

1 861 530 грн - програма «Турбота».
1 750 000 грн  - фінансування заходів Програми 

реабілітації та соціальної підтримки ветеранів вій-
ни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і 
Захисниць України.        

10 580 945 грн – утримання закладів соціальної 
сфери.

12 881 364 грн - культура і мистецтво.
1 971 129 грн - фізична культура і спорт:
124 922 грн - підтримка стадіону «Колос»;
162 000 грн - проведення навчально-тренуваль-

них зборів і змагань;
1 684 207 грн - утримання комплексної дитячо-ю-

нацької спортивної школи.
23 565 271 грн - ЖКГ.
1 000 000 грн - на експлуатацію та технічне обслу-

говування житлового фонду. 
2 000 000 грн - водопровідно-каналізаційне 

господарство;
500 000 грн - забезпечення збору та вивезення 

сміття і відходів;
1 425 000 грн - інша діяльність, пов’язана з експлу-

атацією об’єктів ЖКГ. 
17 640 271 грн - благоустрій населених пунктів 

громади;
1000 000 грн - капітальний ремонт тротуарних до-

ріжок в м. Гадяч.
9 920 000 грн -  утримання та розвиток автомо-

більних доріг та дорожньої інфраструктури.
1 752 859 грн -  утримання та розвиток 

автотранспорту. 
115 000 грн  -  розробка комплексного плану про-

сторового розвитку громади. 
311 200 грн - внески до статутного капіталу Га-

дяцького ВУЖГ на придбання насосного обладнання.
207 000 грн - проведення експертної грошової 

оцінки земельної ділянки чи права на неї. 
56 800 грн - на оплату членських внесків до асоці-

ацій органів місцевого самоврядування. 
626 500 грн - проведення заходів із запобігання та 

ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків сти-
хійного лиха.

83 141 грн -  організація рятування на воді. 
50 000 грн  - кошти від надходжень по фонду на-

вколишнього середовища планують  направити на 
придбання газонної трави, розсади квітів для озеле-
нення та на оплату послуг з проведення лаборатор-
них досліджень води, повітря, ґрунту на території 
міського звалища. 

943 884 грн -  утримання ландшафтного парку 
«Гадяцький».

500 000 грн  -  заходи та роботи з мобілізаційної 
підготовки.

1 000 000 грн -  заходи та роботи з територіаль-
ної оборони. 

600 000 грн - виконання заходів програми «Без-
печна Громада».

1 000 000 грн - резервний фонд.

Видатки загального фонду бюджету за 
економічною класифікацією:
156 523 370 грн - оплата праці і нарахування на 

заробітну плату.
5 885 433 грн - видатки загального фонду на про-

дукти харчування. 
25 730 089 грн - видатки загального фонду на оп-

лату комунальних послуг та енергоносіїв.
29 448 213 грн  - видатки загального фонду на на-

дання поточних трансфертів підприємствам (уста-
новам, організаціям).

3 284 288 грн – незабезпечена потреба по закладах 
охорони здоров’я на оплату енергоносіїв. 

2 582 698 грн - видатки загального фонду на со-
ціальне забезпечення  (незабезпеченість складає 2 
305 480 грн).

Оксана Кириченко

Пленарне засідання 57 сесії міської ради відбулося 
19 грудня. Одним із питань, які розглянули - затвердження 
бюджету громади на 2025 рік. Отже:

Редакція тижневика 
повідомляє, що перший 
номер газети «Базар 
Медіа в Україні» вийде 
друком  9 січня 2025 року.
Дякуємо за розуміння і 
підтримку всім, хто нас 
читає.
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Він обіцяє цікаві події та зміни для багатьох знаків 
зодіаку. Вплив зірок матиме сильний вплив на осо-
бисті та професійні успіхи, а також на здоров’я і ро-
мантичні стосунки.

Овен
Результати у 2025 році можуть бути середніми або 

навіть вищими за середні. Завдяки особливій при-
хильності Сатурна, особливо в березні, ви зможете 
домогтися сприятливих результатів у низці сфер. Піс-
ля цього результати можуть залишатися порівняно 
слабкими.

Проте навіть після березня ті, у кого є міжнародні 
зв’язки, можуть продовжувати досягати позитивних 
результатів. Транзит Юпітера також сприятиме зміц-
ненню вашої фінансової сфери до середини травня.

Це вказує на те, що люди сприйматимуть вас як та-
кого, що процвітає в бізнесі цього року загалом. Про-
те в другій половині року необхідно буде проявити 
обережність. Студентам цього року також доведеть-
ся вчитися з більшою віддачею.

Турбота про здоров’я чоловіка або супутника жит-
тя дуже важлива, якщо ви перебуваєте у шлюбі. Вод-
ночас вкрай важливо підтримувати стосунки одне з 
одним. Цей рік може виявитися не таким сильним у 
плані романтичних стосунків, як попередні.

Телець
Людям, народженим під цим знаком рік може ви-

магати від вас більше роботи, але водночас принесе 
позитивні результати ваших зусиль. Сатурн, судячи з 
усього, принесе позитивні плоди, змусивши вас до-
класти додаткових зусиль, особливо до березня 2025 
року. Після березня 2025 року можна буде повною мі-
рою насолодитися плодами праці.

Це означає, що хоча додаткові зусилля не знадо-
бляться, результати все одно відображатимуть ці зу-
силля. Гороскоп на 2025 рік показує, що після травня 
можуть виникнути деякі труднощі на роботі. Трудно-
щі можуть тривати весь рік, але за ними піде успішна 
робота і сприятливі результати.

Транзит Юпітера також вказує на те, що ваші зу-

силля окупляться в плані фінансового становища. Це 
може бути хороший рік для освіти загалом. Також очі-
кується, що цей рік буде сприятливим для вирішення 
питань, пов’язаних зі шлюбом і подружнім життям. 
Крім того, 2025 рік може принести загалом позитив-
ні результати для романтичних стосунків.

Близнюки
2025 рік може виявитися дещо вдалішим для Близ-

нюків. Так, 2025 рік може виявитися більш вдалим, 
ніж 2024. До березня Сатурн надасть несподівану до-
помогу. Після цього, доклавши більше зусиль, ви та-
кож зможете домогтися позитивних результатів. Ін-
шими словами, незважаючи на те, що цього року 
доведеться багато працювати, результати можуть ви-
явитися набагато значнішими і приємнішими. Дуже 
важливо докладати зусиль для підтримання позитив-
них стосунків зі старшими та колегами. Релігія, духов-
ність і відданість Богу відіграватимуть важливу роль 
на додаток до наполегливої праці.

Тільки в цьому разі ви зможете зберігати душев-

НОВИЙ 2025 РІК 
Змія — одна з найзагадковіших істот китайського 
зодіаку і асоціюється з мудрістю. Її представники 
більше покладаються на інтуїцію, ніж на розум, хоча 
їхні інтелектуальні здібності часто перевершують 
інших. Змії розсудливі й уміють отримати користь 
з будь-якої ситуації. Вони не визнають авторитетів 
і завжди керуються власною думкою. Хоча змії не 
дуже люблять говорити, їхні слова завжди влучні, 
і вони вміють сказати щось приємне, залишаючи 
негатив непоміченим. Вона займає шосте місце серед 
12 тварин, які з’являються в китайському зодіаку.
Оскільки у китайській культурі Змія вважається 
мудрою та обережною, це робить 2025 рік 
сприятливим для стратегічних дій та довгострокових 
планів. У цей рік важливо зважено підходити до 
ухвалення рішень і спиратися на інтуїцію.
За китайськими віруваннями, з кожним знаком 
зодіаку пов’язана одна або кілька з п’яти 
стихій (Дерево, Вогонь, Земля, Метал і Вода). 
Стихія Зеленої Дерев’яної Змії — Дерево, до 
того ж не осіннє, що завмирає з листям, що 
осипається, а весняне, молоде і зелене. 
Ця стихія свідчить про успіх у більшості починань 
цього періоду — робота над ними буде набагато 
продуктивнішою, ніж над тими, що були розпочаті 
раніше, але з якоїсь причини залишилися 
незавершеними. Свіжі ідеї та креативний 
підхід до вирішення звичних, а іноді й доволі 
набридлих проблем, теж будуть доречними.
Щасливими кольорами 2025 року є похідні від 
елементів Дерева, а саме — жовтий, золотий, 
білий, чорний. Жовтий і золотий пов’язані з 
багатством і теплом, білий — з чистотою та новими 
починаннями, а чорний — із глибиною і мудрістю.
За китайським гороскопом, 2025-й буде вдалим 
для тих, хто народився у рік Бика, Півня та Мавпи. 
А от народжені під знаками Тигра, Свині та Коня 
можуть зіткнутись із труднощами в особистому 
та професійному житті. Людям, народженим у 
рік Змії, 2025-й принесе підсилення їх вроджених 
рис — мудрості, інтуїції та обачності.
У 2025 році, який є роком Змії за китайським зодіаком, 
вважається, що щасливими числами для людей, 
народжених під знаком Змії, будуть 2, 8, 9. Тому дати, 
що містять ці числа, можуть бути сприятливими для 
ухвалення важливих рішень і початку нових справ.
Натомість числа 1, 6, 7 можуть бути менш 
сприятливими для людей під цим знаком у 2025 
році, і в такі дні варто бути обережними.

ГОРОСКОП ДЛЯ ВСІХ 
ЗНАКІВ ЗОДІАКУ 
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ний спокій, що матиме очевидний вплив на ваше 
особисте, професійне і ділове життя. Віддалення від 
духовності іноді може призвести до посилення пси-
хічного напруження. Транзит Юпітера дасть посеред-
ні результати протягом травня, а потім дещо поліп-
шить ситуацію. У результаті ваші фінансові обставини 
цього року можуть принести різноманітні резуль-
тати. Крім того, результати можуть бути вищими за 
середні.

Травень може виявитися сприятливим місяцем і в 
особистому житті. Після травня ви зможете домогти-
ся значно кращих результатів, чи то в шлюбі, чи то в 
романтичних стосунках. Після травня студенти також 
зможуть досягти великих успіхів.

Рак
Рік може принести вам полегшення від серйозних 

проблем. Ви відчуєте полегшення від колишніх про-
блем і помітите в собі нове завзяття й енергію, осо-
бливо після березня. Проблеми, схоже, ще не зникли 
повністю, але ви зможете зітхнути з полегшенням, 
коли їх стане менше. У травні все ще є шанс досягти 
великих успіхів.

Водночас після травня витрати можуть зрости. Ті, 
хто живе за кордоном або далеко від місця народ-
ження, після травня ще можуть отримати позитивні 
результати, але решті доведеться проявити ще біль-
ше обережності й розсудливості, коли йдеться про сі-
мейні та фінансові справи.

Після травня можуть виникати непередбачувані 
проблеми. Місяць травень буде відносно сприятли-
вим для шлюбу за коханням і подружніх стосунків. 

Лев
2025 рік може бути сильним в одних сферах і слаб-

ким в інших. Це свідчить про те, що рік може при-
нести найрізноманітніші результати. Результати бе-
резневого транзиту Сатурна можуть бути в кращому 
разі середніми, а в гіршому - поганими. У результаті 
можуть виникнути труднощі або проблеми у сферах, 
пов’язаних із бізнесом і роботою. Також можуть ви-
никнути ситуації, пов’язані з переведенням або змі-
ною роботи.

У зв’язку з цим гороскоп на 2025 рік пророкує, що 
вам, можливо, доведеться уникати поїздок додому. 
Загалом, однак, цей рік має бути продуктивним у пла-
ні економіки. Тому що на початку року Юпітер буде 
аспектований положенням багатства.

У підсумку Юпітер опиниться в домі прибутку і буде 
прагнути отримати вигоду різними способами. Це 
означає, що, хоча на роботі можуть виникнути дея-
кі труднощі, щодо грошей можуть бути і сприятливі 
умови. Що стосується особистих стосунків, то період 
після травня також може принести кращі результати. 
У питаннях, пов’язаних зі шлюбом, може проявити-
ся сумісність. У питаннях, пов’язаних із дітьми тощо, 
також можливі позитивні результати. Навпаки, міся-
ці після травня, схоже, принесуть найкращі результа-
ти у сфері освіти.

Діва
Для вас, Діви, 2025 рік може принести середні або 

кращі за середні результати. З іншого боку, якщо го-
ворити про транзит Сатурна, то з початку року і до 
березня все складатиметься дуже добре. Надалі тран-
зит Сатурна може час від часу давати середні резуль-
тати. Транзит Юпітера дає чудові результати до сере-
дини травня, після чого він може давати непостійні 
результати.

Сумісність пошириться і на подружні стосунки. На 
шляху до шлюбу не буде жодних перешкод. Порів-
няльне поліпшення можна спостерігати і в галузі здо-
ров’я. У студентів, які здобувають професійну освіту, 
також є можливість отримати сприятливі оцінки. Та-
ким чином, ми бачимо, що, за рідкісним винятком, 
більшість ситуацій цього року матимуть для вас по-
зитивний результат.

Терези
Для тих із вас, хто належить до Терезів, 2025 рік, 

схоже, буде загалом дуже позитивним. Особливо піс-
ля травня умови можуть бути сприятливими. Ви змо-
жете подолати свої минулі проблеми і просунутися в 
нових напрямках завдяки сприятливому транзиту Са-
турна в березні. Можливі чудові результати, особливо 
коли йдеться про питання, пов’язані з роботою тощо.

Ваша здатність до ясного й аналітичного мислення 
дасть вам змогу ефективніше планувати й досягати 
успіху в справах. У житті учнів більше не буде пере-
шкод. Сприятливий вплив планети Юпітер після се-
редини травня також сприятиме усуненню значних 
перешкод. Вас супроводжуватиме удача.

Мудрість і благословення літніх людей прокладуть 
шлях до майбутнього успіху. Якщо ви студент, Юпі-
тер підтримає ваші освітні цілі. З іншого боку, деякі 
люди можуть отримати від Юпітера сприятливі фі-
нансові аспекти. Після середини травня можлива хо-
роша сумісність у таких сферах, як кохання, шлюб і 
подружнє життя.

Скорпіон
Рік може принести вам найрізноманітніші резуль-

тати, каже Гороскоп на 2025 рік. Схоже, що транзит 
Сатурна з четвертого дому після березня контролює 
його негативні аспекти, проте в травні відбудеться 
все зміниться.

У результаті, тоді як деякі важливі проблеми можуть 
зникнути, інші можуть спливти знову. З іншого боку, 
ви можете відчути полегшення від проблем зі шлун-
ком або мозком, якщо ви відчували їх протягом де-
кількох днів. Транзит Юпітера по сьомому дому спри-
ятливо впливатиме на вас до середини травня. Однак 
після цього входження Юпітера у восьмий дім зро-
бить його дещо слабшим. Вплив на другий дім не ви-
кличе значних фінансових проблем, але джерела до-
ходу можуть залишатися досить повільними.

Можна також стверджувати, що період, що передує 
травню, порівняно сприятливіший з погляду освіти. 
Для питань, пов’язаних зі шлюбом, заручинами, лю-
бовними стосунками, народженням дітей тощо, час 
до середини травня також буде сприятливим.

Стрілець
Людям, які народилися під знаком Стрільця, 2025 

рік може принести як сильні, так і слабкі результати. 
Хоча транзит Юпітера залишатиметься слабким до 
травня 2025 року, транзит Сатурна повністю сприят-
ливий для вас до березня 2025 року. Транзит Юпіте-
ра почне працювати на вашу користь після середини 
травня. Таким чином, транзит Сатурна ослабне після 
березня. Таким чином, кожен із цих великих транзи-
тів може мати як сильні, так і слабкі результати. По-
чинаючи з травня, на вас чекає безліч сприятливих 
результатів. Унаслідок цього, хоча через Сатурн не 
може виникнути жодних проблем, деякі проблеми, 
пов’язані з домашнім життям або старими питання-
ми, зникнуть; тим не менш, дух змін може дещо під-
няти настрій.

Транзит Юпітера продовжить позитивно вплива-
ти на фінансові справи. Економічної кризи не буде, а 
після травня можливе зростання доходів. У сфері ко-
хання, шлюбу, навчання тощо місяці після травня мо-
жуть принести більш сприятливі результати.

Козеріг
Для людей, народжених під знаком Козерога, 2025 

рік може виявитися вельми сприятливим для розв’я-
зання минулих проблем. Можливо, вам вдасться пе-
реступити через проблеми, з якими ви боролися 
протягом деякого часу. Крім того, скоро вирішить-
ся сімейний конфлікт. Зміни також можливі, якщо ви 
спробуєте змінити роботу, кар’єру тощо. Крім того, 
можливі зміни в бізнесі. Крім того, можливе відкрит-
тя нового бізнесу. У вас, як і раніше, буде дуже потуж-

ний розум. Ваша здатність ухвалювати рішення зро-
статиме. Звідкись із проміжків можуть приходити і 
хороші новини. Незважаючи на все це, після травня 
буде розумно продовжувати проявляти пильність у 
сфері сім’ї та фінансів.

У травні проблеми буде усунуто більшою мірою, ніж 
раніше, все ж можливі невеликі збої, особливо у сфе-
рі сім’ї та фінансів. У таких ситуаціях рекомендуєть-
ся проявляти обережність. До середини травня це гар-
ний сезон для романтичних стосунків.

Крім того, він буде сприятливим для питань, пов’я-
заних зі шлюбом і подружнім життям; але після сере-
дини травня цей час буде менш сприятливим для цих 
питань. Здебільшого весь рік буде тією чи іншою мі-
рою сприятливим для учнів.

Водолій
Водоліїв у 2025 році може супроводжувати зміша-

на удача. Зрідка вам вдасться домогтися результа-
тів вище середнього. З одного боку, вплив Сатурна 
в першому домі після березня слабшає, що допомо-
же вам почуватися енергійнішими і бадьорішими. У 
вас з’явиться можливість прискорити виконання не-
завершених справ.

Подорожі також принесуть вам користь. Однак го-
роскоп на 2025 рік віщує, що після травня можуть ви-
никнути ті самі проблеми. Однак характер цих про-
блем може виявитися м’яким і незначним; іншими 
словами, вони можуть не зникнути повністю, але вже 
не будуть такими серйозними, як раніше.

Тому має сенс стежити за своїм здоров’ям і працю-
вати відповідно до своєї реальної енергії. Це підтри-
має ваше здоров’я в позитивному ключі та допоможе 
поступово завершити роботу. Цього року буде вкрай 
важливо стежити за здоров’ям вашої матері. Проте 
після середини травня Юпітер перебуватиме у спри-
ятливому положенні і допоможе вам досягти успіху в 
найрізноманітніших починаннях.

Якщо ви студент, то до середини травня ваші оцін-
ки можуть значно покращитися. Любовні стосунки 
також виграють від транзиту Юпітера. Хоча транзит 
Юпітера сприятливий для заручин, шлюбу і подруж-
нього життя загалом, Кету може іноді створювати не-
великі проблеми в подружніх стосунках. Тому Юпітер 
намагається усунути ці проблеми.

Це означає, що проблеми виникатимуть, але швид-
ко усуватимуться. Аналогічно цьому, справи йтимуть 
без проблем навіть у разі невеликих розбіжностей у 
роботі, бізнесі, зайнятості тощо. Загалом, цього року 
ви можете зіткнутися з невеликими проблемами в 
найрізноманітніших галузях, але завдяки наполегли-
вій праці й продуманій підготовці ви зможете подо-
лати їх і домогтися успіху.

Риби
Риби, 2025 рік може виявитися для вас неоднознач-

ним. Вплив Раху покине ваш перший дім після трав-
ня, що допоможе вам почуватися менш напружено і 
спокійніше. З іншого боку, починаючи з березня, Са-
турн увійде у ваш перший дім, що може змусити вас 
почуватися ледачим. Тому ви можете ставитися до 
справ, пов’язаних із роботою, з деякою часткою не-
дбалості. Ви також можете отримати хороші резуль-
тати, якщо працюватимете старанно й уникатимете 
нерозсудливості. Цього року транзит Юпітера також 
принесе вам різноманітні результати. До середини 
травня Юпітер, аспектуючи дім прибутку, буде праг-
нути до отримання хорошого прибутку.

Є ймовірність, що ваша чесність окупиться після се-
редини травня. Люди, які можуть працювати віддале-
но і заробляти гроші, також зможуть досягти успіху.

Інші співробітники, які працюють у прилеглих ра-
йонах від місця народження, можуть продовжувати 
відчувати себе трохи незадоволеними своєю робо-
тою. Загалом, проте, ми можемо охарактеризувати 
цей рік як середній для вас або, в деяких ситуаціях, 
як кращий за середній.

ПРОЙДЕ ПІД ЗНАКОМ 
ЗЕЛЕНОЇ ДЕРЕВ’ЯНОЇ ЗМІЇ 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

Тел. 067 460 31 83
067 461 09 31

КУПУЄМО ЗЕМЕЛЬНІ ПАЇ 
ДОРОГО

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, СВИНЕЙ

КУПЛЮ ТЕЛИЦЬ, КОРІВ, 
БИКІВ, КОНЕЙ, БАРАНІВ

Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86
Руслан

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ
Дорого

 Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій Тел. 066-036-33-56, 096-352-68-08 Сергій

КУПЛЮ ДОРОГОКУПЛЮ ДОРОГО
ВРХ ТА КОНЕЙВРХ ТА КОНЕЙ

Вимушений дорізВимушений доріз

0991447457
0987518586Те

л.ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Вимушений забій
На постійній основі

ЗАГОТІВЛЯ ВРХ 
у будь-якій кількості 

КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ

В будь-який час доби
Тел. 0508859882, 0960958788 Сергій тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

Доріз
САМОВИВІЗ ДОРОГО 

ЦІЛОДОБОВО 

Закуповуємо ВРХ
Корів, биків, телиць 

0957299264
0660184484Тел. 

Із 1 січня 2025 року в Укра-
їні всі медичні послуги без 
направлення лікаря будуть 
платними. Це визначено у 
постанові Кабміну № 781, 
щодо нових умов надання 
платних медичних та до-
даткових послуг у держав-
них та комунальних закла-
дах охорони здоров›я. Згідно 
з документом, який набуде 
чинності з 1 січня 2025 року, 
пацієнти матимуть можливість користуватися цими 
послугами в обмеженому обсязі та за чітко визна-
ченими тарифами.

Міністр охорони здоров›я Віктор Ляшко заявив, 
що постанова спрямована на покращення прозо-
рості медичної системи та зменшення корупційних 
ризиків у сфері охорони здоров›я.

Так, з нового року фізичні та юридичні особи пов-
ністю оплачуватимуть медичні послуги, якщо:

Пацієнт звернувся без направлення сімейного лі-
каря, крім випадків, коли направлення не вимага-
ється відповідно до законодавства;

Медичні послуги надаються закладами охорони 
здоров’я за договорами з юридичними особами;

Медичні послуги у закладах охорони здоровʼя сек-
тору безпеки і оборони та Державного управління 
справами пацієнтам, які не належать до прикріп-
леного контингенту;

Медпослуги не покриваються за програмою 
державних гарантій медичного обслуговування 
населення.

Також у постанові прописані випадки, коли па-
цієнти зможуть оплатити додаткові послуги, як от:

Надання медичних послуг за місцем проживання 
пацієнта (вдома), якщо це бажання пацієнта, а не 
зумовлено його станом;

Самостійний вибір лікуючого лікаря під час на-
дання спеціалізованої медичної допомоги у стаці-
онарних умовах;

Перебування в палаті із підвищеним рівнем ком-
форту та сервісу за самостійним вибором пацієнта.

Платні послуги оформлюватимуть і вони будуть 
відображатись в електронній системі охорони здо-
ров’я і оплатити такі послуги можна буде «виключ-
но в безготівковій формі на офіційний рахунок 
лікарні».

Вартість платних медичних послуг медзаклади 
зможуть встановлювати самостійно.

Також до 1 січня всі заклади охорони здоров’я дер-
жавної та комунальної форми власності мають роз-
мітити на офіційних сайтах та інформаційних стен-
дах повний перелік безоплатних медичних послуг, 
які вони можуть надавати.

Кабмін 

ВСІ МЕДПОСЛУГИ БЕЗ НАПРАВЛЕННЯ ЛІКАРЯ СТАНУТЬ ПЛАТНИМИ 
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Відбулася ще одна тяжка поїздка на фронт до 
наших захисників, які передають привіт усім на-
шим невтомним добрим людям і щиро дякують за 
допомогу.

Це родини: М. Павленко, В. Дулич, І. Тяло, Л. 
Горьової,  Г. Білоцерківець (Репка), О. Ющенко, К. 
Чалникової, К .Ланчинської, І. Снісаренко, О. Ко-
стюк, І .Прописвіт, В. Лозової, Л. Скрипки, Л. Бабяк, 
М. Кириченко, А. Шайко.

Донати надсилали: В. Шайко (1000 грн), С. Бере-
гова (500 грн), Л. Тимошенко (500 грн), Л. Скрипка 
(500 грн), К. Чалникова (200 грн).

На ці кошти закуплено: «мівіна» (670 грн), газ 
(1340 грн).

Ми також дякуємо усім за підтримку наших хлоп-
ців, які кожного разу з нетерпінням  чекають своїх 
земляків із такою необхідною допомогою і гостин-
цями. Ви просто неймовірні  і непереможні. Усім 
здоров›я та перемоги! Разом ми сила!

Слава ЗСУ і нашим дорогим захисникам!
Г. Шайко у соцмережі

Гурток під такою назвою діє у Сергіївській гро-
маді. Там безкоштовно навчають складанню та пі-
лотуванню FPV дронів.  

Як стало відомо, члени гуртка продовжують до-
помагати Збройним силам України. Нещодавно, 
передали чергову партію нашим захисникам із 53 
ОМБр.

Підтримати наших хлопців ви можете своїми 
донатами на закупівлю запчастин для FPV дронів: 
5168752106410072

Із соцмережі

До Нового року залишилося усього кілька днів. Ми 
в дорозі. Там нас чекають НАШІ захисники, НАШІ 
оборонці, НАШІ воїни. За декілька днів підготов-
ки і збору, дякуючи нашим невтомним друзям: 
Краснолуцькому волонтерському гурту «Лариса і 
команда»; Людмилі та Петру Максименкам; Ми-
хайлу Дерев’янку; Олексію Омельченку; Станіславу 
Жикуліну; депутату Полтавської обласної ради Ан-
дрію Удовіченку; Ігорю Федяю; Віталію Крату; Сер-
гію Копайгорі, Олександру Салу та їхнім друзям із 
н.п. Петрівка-Роменська; Віталію Узнадзеву; Во-
лодимиру Криворучку; Ростиславу Колеснику; Іва-
ну Білану; Вірі Шаповал та колективу КНП «Гадяць-
кий ЦПМСД»; сім’ї Валентини Йотки; Володимиру 
Павловичу Близнюку; Ользі Торяник та учням по-
чаткових класів Гадяцького ліцею № 2 ім. Михайла 
Драгоманова; Івану Панченку; Андрію Рябку (Спе-
підрозділ Kraken (БФ/БО «Мандрівник»); Марії Гре-
бінченко; Катерині Литовченко та колективу Розби-
шівського навчально-реабілітаційного центру; Лідії 
Бруяці, ми зібрали, по можливості, все, що проси-
ли хлопці. У коробки акуратно вклали і необхідне, 
і корисне, і лікувальне, і смачнюще. Напередодні 
Новорічно-Різдвяних свят везли нашим героям те-
пло і затишок домашніх осель. Тих осель, де їх лю-
блять, де їх чекають.

Сумщина – прифронтова область, має понад 560 
км протяжності кордону з РФ, щодня обстрілюєть-
ся з усього наявного у ворога важкого озброєння – 
артилерії, мінометів, гармат, танків, РСЗВ. Щодня в 
прикордонних громадах Сумщини фіксують понад 
сотню вибухів через обстріли росіян. Прифронтові 
населені пункти Сумщини вразили малолюдністю. 
Бачимо наслідки «прильотів»: приватні будинки, 
Будинки культури, магазини, школи, дитячі садки.

На місця призначення їдемо за провідниками. 

Зустрічі… Ми пам’ятаємо кожну з них. Вони за-
ряджають позитивом, якого вистачає щонайменше 
до наступної поїздки. Хлопці… У більшості їм 40+. 
Вони радіють, дивуються, жартують, цікавляться 
«гадяцькими новинами». Пригощають «військовим» 
супом і кавою. Хвилини спілкування такі короткі. 

Повітряна тривога. Працює ППО. Дуже хочемо, 
щоб Новий 2025-й розпочався зі слів «Кінець вій-
ні! Ми перемогли!».

Дорогі наші друзі! Спасибі, що завжди відгукує-
тесь, що самі пропонуєте допомогу. Без вас ми б не 
могли робити те, що робимо. Разом ми наближаємо 
перемогу. Разом ми даруємо часточку домашнього 
тепла і затишку нашим захисникам. Разом стоїмо 
– разом переможемо!

Доземно дякуємо нашим захисникам і захисни-
цям! Пишаємося кожним і кожною з вас!

Ця поїздка, вже історія. Ми готуємося до 
наступної.

В. Оробей та А. Глік у соцмережі

У Києві 14 грудня відзначили книжки, які допо-
магають плекати у дітях гуманність до тварин і до-
вкілля. До трійки переможниць увійшла історія Ва-
лентини Дуван із Гадяча.

Про результати премії «Гуманна книжка» повідо-
мили на сторінках UAnimals. Нагородження відбу-
лося у київській книгарні «Сенс». Ініціативу запо-
чаткували у 2023 році:

«Ми віримо, що книжки – один із найпотужніших 
інструментів формування гуманної, чуйної, відпо-
відальної людини. Читання є нагодою обговорюва-
ти з дітьми складні речі, торкатися важливих тем 
та просто бути у контакті», – пишуть організато-
ри премії.

Переможців обирали з понад 440 книжок, які по-
дали на конкурс. Обов’язкова умова – щоб видання 
було написане українською мовою, вийшло у друк 
протягом 2023–2024 років, а тема книги має розпо-
відати про стосунки між людьми й тваринами.

«Муха та Найда» – це зворушлива історія двох ки-
ївських безпритульних собак, які залежать від ви-
падку і доброти небайдужих людей. Заснована на 
реальних подіях оповідь розвиває емпатію та підій-
має важливі для суспільства теми.

Книга прищеплює відчуття соціальній відпові-
дальності. У кінці історії читачі знайдуть перелік 
порад, чим вони можуть допомогти «Мухам» та 
«Найдам», яких бачать у себе у дворах, біля зупи-
нок, станцій метро чи локальних ринків.

«Історія розвиває відчуття емпатії. Діти зможуть 
згадати, як вони самі почувалися, коли сиділи вдо-
ма через пандемію COVID-19 та після початку пов-
номасштабного нападу росії», – говорять у видав-
ництві дитячих книг Каламар.

Валентина Дуван говорить, що ця історія «Муха та 
Найда» дуже близька для неї:

«Звісно ж вона про собак. Так, саме про тих Муху 
та Найду, з якими ми товаришуємо уже років 8 чи 9. 
Історія вийшла світла та життєрадісна. З пригодами 
та складнощами, але сповнена доброти».

Авторка написала сюжет за один вечір: «Я її про-
сто виписала з серця, потім дала на огляд парі 
близьких людей, і порадилась з мамою щодо пра-
вопису та формулювань, вона в мене вчителька.  
Мені хотілось не тільки поділитись своїми почуття-
ми через книгу, а й розповісти більше про безпри-
тульних тварин, звернути більшу увагу суспільства, 
надихнути маленьких читачів на гуманність, як ко-
лись це робили мої рідні, особливо дідусь. Але клю-
чове, не через сум, а через радість та добро».

У другій частині книги авторка описала реакцію 
головних героїнь книги на зміни навколо, що ста-
лися з собаками 24 лютого 2022 року. Страшні чи 
неприємні звуки, звичні люди десь поділися, на-
томість інші люди навколо напружені та атмосфе-
ра тривожна.

«БМ»

ГАДЯЧАНКА 
ОТРИМАЛА 
ПРЕМІЮ 
«ГУМАННА 
КНИЖКА»

ВЕПРИЧАНИ 
ЗВІТУЮТЬ

«МАЙСТЕРНЯ 
ДРОНІВ»

ЇДЕМО НА СУМЩИНУ-
СІВЕРЩИНУ-КУРЩИНУ



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

8 № 51 (1151)
26 грудня 2024 року Оголошення, реклама

БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, м. Гадяч, 
з/п 78м.кв., літня кухня, 
з/д 9,1 соток., вхідний 
погріб. Ціна договірна. 
Тел. 0955507117
 ЧАСТИНА БУДИНКУ, 
зручне розташування. 
Газ, вода, л/к, з/д 7 соток, 
приватизована. Можливо 
під бізнес, обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574
 САДИБА с. Петрівка 
- Роменська: будинок, 
л/к, погріб, гараж, госп. 
споруди. Є газ, вода, 
поряд річка, луки, ліс. Тел. 
0669958366
 БУДИНОК с. Сергіївка, 
з/д 0,41 га., господарські 
споруди. Тел. 0956206434

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 
1-поверховий будинок, 
р-н В. круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручно-
стей. Сарай, погріб. Недо-
рого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, із 
нежилим будинком. Кому-
нікації частково, молодий 
сад. Вул.Першотравнева, 
111. Ціна договірна. Тел. 
0956843543
 З/Д під гараж 6х4, 
вул. Тельмана, 18 Б. Тел. 
0999800135

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. 
Тел. 0505976790.
 КВАРТИРА, малосі-
мейка район Заяр. Вме-
бльована. Бойлер. Wi-Fi. 
Тел. 0506803455
 БУДИНОК, м. Гадяч, 
р-н Заяр. Вмебльо-
ваний. Всі зручності. Тел. 
0502045073
 КВАРТИРА комфор-
табельна подобово та на 
тривалий термін та для 
святкування Нового року. 
Центр, автостоянка на 
огородженій території. 
Тел. 0956751072

АВТО
Продаж

 RENAULT DUSTER 2010 
р.в., 1, 5 дизель. Нефар-
бований. Тел. 0660317493

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір 
на будь-який бюджет. 
Під замовлення і в наяв-
ності. Тел. 0668088886 
(Сергій).

 ШОТЛАНДСЬКА ПОНІ. 
Ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052 (13)
 ВІДДАМ в добрі 
руки КОТИКА. Їcть усе. 
Ходить на лоток. Тел. 
0663372577, 0686445160
 КІЗКИ кітні від висо-
коудійних кіз. Тел. 
0976692394
 КІЗОЧКА від гарної 
кози. Кітна. Тел. 
0950728023

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНО посвід-
чення багатодітної сім’ї 
на ім’я Діани Олексан-
дрівни Бухреєвої.

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодиль-
ників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пило-
сосів, хлібопічок та 
іншої побутової тех-
ніки. Ремонт елек-
троінструментів. 
Тел. 0953255822, 
0678862611
 САНТЕХНІКА. УСІ 
ВИДИ РОБІТ: монтаж – 
демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. 
Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 ПИЛЯЮ дерева. 
Пиляю привезені машини 
дров, рубаємо. Швидко, 
якісно, доступна ціна. 
Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667011653, 
0975799474 (Вітя)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, 

м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-ком-
байнів, пилососів, хлі-
бопічок, духових шаф, 
інверторних зварок, 
зарядних пристроїв, 
«болгарок», дрилів та ін. 
Виїзд на замовлення. 
Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ 
МЕБЛІВ, зміна дизайну, 
великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Тел. 
0667724345
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА
різної складності. Зем-
ляні роботи. Покіс трави 
різної складності. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, 
сантехніка, плитка. Уте-
плення будинків. Тепла 
підлога, виїзд по району, 
можлива доставка мате-
ріалів. Тел. 0665947293
 ВИКОНАЮ всі вну-
трішні та зовнішні 
роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні 
роботи. Гіпсокартон. 
Укладання плитки. Сан-
техніка. Підлогові 
покриття. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091

РОБОТА

 Робота 
ОХОРОННИКОМ вахта 
15х15 /15х30 діб. Проїзд, 
проживання за рахунок 
фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713

30.01.2025

47

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ
кнурів, свиноматок, свиней 

Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

2

Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
БУДМАТЕРІАЛИ

Продаж
 ТРОТУАРНА ПЛИТКА
від виробника, від-
ливи, бордюри. Тел. 
0979809779

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, 
пральні машини, мікро-
хвильові печі, газові 
плити, морозилки, обігрі-
вачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, 
велосипеди, електровело-
сипеди. Тел. 0953094117

 ТОРФОБРИКЕТ для 
опалення, руф, пелети. 
Тел. 0983221108

 БУРЯК КОРМОВИЙ 6 
грн./кг. Тел. 0669568122

 ДИВАН 2,40, ліжко 
дерев’яне, ліжечко дитяче 
в комплекті, коляска 
дитяча  для прогулянок 
осінь-весна,  кокон-гніздо 
для новонароджених, 
телевізор, костилі нові. 
Тел. 0662444097

 КУКУРУДЗА.  Тел. 
0990141820

 МОРОЗИЛЬНА 
КАМЕРА, кондиціонер, 
каструлі, миски, килим 
2,5х3,5, 2х3. швейна 
машинка, електром’я-
сорубка, посуд, наво-
лочки нові різні, покри-
вала різні, телевізор. Тел. 
0989542346

 ВЗУТТЯ чоловіче 
зимове, колонки, посуд, 
бочка, ванна оцинкована, 
замок гаражний, палатка, 
ліжко металеве, пила цир-
кулярна. Тел. 0955711574

 БУРЯК столовий. Тел. 
0509779570

 ЧОБОТИ «Талан» зимові 
43р., захист двигуна 
«Golf». Тел. 0999800135

КУПЛЮ

 ГНІЙ перепрілий 2 при-
чепи. Тел. 0660973404

 ЯБЛУКА СЕМЕРЕНКА
для власних потреб або 
інші зимові сорти. Тел. 
0663120600, 0964949009

 ПРИСТРІЙ ЗАРЯДНИЙ 
для акумуляторів радян-
ського виробництва 
в гарному стані. Тел. 
0663120600, 0964949009

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЧКА джерсій-
ської породи , ціна 30 тис. 
грн., ТЕЛИЧКА червоно – 
ряба від хорошої корови, 
ціна 25 тис. грн. Тел. 
0504047052 (13)

 КОЗИ високоудійні. 
Ціна 3500 грн., КОЗЕ-
НЯТА — 700 грн. Тел. 
0504047052 (13)

Вартість:
1 міс. – 68 грн

3 міс. – 204 грн
6 міс. – 408 грн
1 рік  – 816 грн

ОБОВ’ЯЗКОВО
ПЕРЕДПЛАТИ ГАЗЕТУ

на 2025 рік
Наш індекс – 

90119

Звертайтеся 
у відділення 
«Укрпошти» 

або до листоноші

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

МАГНІТНІ БУРІ В СІЧНІ 2025 РОКУ
2, 9, 12, 17 та 30 число - буря середньої сили. 
1, 16, 26 та 29 число - сильна магнітна буря. 
Сонячна активність в ці дні може вплинути на 

більшість населення. Краще не перевантажувати 
свій організм та більше відпочивати.

МІСЯЧНИЙ КАЛЕНДАР КРАСИ 
НА СІЧЕНЬ 2025 РІК

Календар стрижки та фарбування волосся: спри-
ятливі дні – 1-7 січня та 22-31 січня.

Манікюр та педикюр: сприятливі дні – 8-14 січня.
Сприятливі дні для завивки волосся: 15-21 січня.

ФАЗИ МІСЯЦЯ У СІЧНІ 2025
1—13 січня — Місяць, що росте;
14 січня — повний Місяць;
15—28 січня — спадний Місяць.
29 січня — новий Місяць;
 30—31 січня — Місяць, що росте.

1 січня — Обрізання Господнє; 
святого Василя Великого;
6 січня — Хрещення Господнє, 
або Богоявлення;
12 січня — святої мучениці Тетяни;
22 січня День Соборності 
тa Свободи України;
27 січня Міжнародний день 
пам’яті жертв Холокосту;
29 січня День пам’яті героїв Крут; День 
працівника пожежної охорони.
30 січня — трьох святих: Василя Великого, 
Григорія Богослова, Івана Золотоустого.

СВЯТА В СІЧНІ 2025:
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Сумуємо, пам’ятаємо

ДО УВАГИ ЧИТАЧІВ!

1 стандартний блок некролога 
84х43 – 100 грн.

Замовлення слід подавати 
не пізніше 12.00 вівторка.

Адреса редакції:
м. Гадяч, вул. Гетьманська, 62 Б

19 грудня відбулася наймасштабніша зовнішня кі-
бератака на державні реєстри України за останній 
час. Внаслідок неї тимчасово призупинено роботу 
Єдиних та Державних реєстрів, які перебувають у 
компетенції Міністерства юстиції. Час першочерго-
вого відновлення становитиме орієнтовно до двох 
тижнів. Зловмисники завдали шкоди, але не всю ін-
формацію може зараз відкрито говорити.

Як повідомляють на офіційних ресурсах громад 
Гадяччини, тимчасово не доступні деякі послуги в 
Центрах надання адміністративних послуг (ЦНАП). 
Реєстри призупинені, тому не можливо отримати 
послуги: з реєстрації бізнесу та нерухомості; видачі 
актів цивільного стану; перереєстрація авто; витяг з 
ЄДР; повідомлення про пошкоджене\знищене май-
но; присвоєння поштових адрес; зміни реєстрації 
місця проживання; видачі посвідчень водія; у сфері 
будівництва. Також не доступні інші сервіси, пов’я-
зані з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, 
фізичних осіб — підприємців та громадських форму-
вань, Держреєстром актів цивільного стану, Держре-
єстром речових прав та Держреєстром обтяжень ру-
хомого майна.  

У той же час, «Дія» була негайно відключена від ре-
єстрів, щойно було виявлено кібератаку. Вона не по-
страждала, вдалося швидко все локалізувати. Наразі 
в застосунку тимчасово недоступні понад 20 послуг - 
не працює бронювання працівників, реєстрація біз-
несу, онлайн-шлюбів, права власності на майно, пе-
ререєстрація авто, «єВідновлення», «єОселя»

Фахівець з кібербезпеки Артем Карпинський по-
яснює, що це була дуже структурована та комплек-
сна кібератака. І авжеж, вона була здійснена росією. 
Її мета - оновити свої реєстри, які вони у нас регуляр-
но крадуть, а також порушити роботу критично важ-

ливої інфраструктури України. 
Загалом, потрібно розуміти, що коли ви цифрові-

зуєте усі свої сервіси та робите акцент на тому, що 
відбуватиметься paperless-комунікація між грома-
дянином та державою, то під час таких атак завжди 
є загроза. Адже, якщо цифрова частина цієї paperless 
угоди знищується, то вже немає ніякої угоди між дер-
жавою і громадянином щодо надання якихось послуг. 
До того ж, мова йде про реєстри Міністерства юсти-
ції. А це - громадські формування, ФОПи, реєстрація 
юридичних осіб, підприємців, компаній, особисті 
дані громадян. Це - величезний масив даних, з яки-
ми зловмисники потім будуть працювати. 

Нагадаємо, після 14 січня 2022 року, коли були ата-
ковані близько 70 державних веб-сайтів, побудова-
них на CMS October компанією Kitsoft, яка наразі 
займається розробкою нових та модернізацією на-
явних компонентів «Дії» на Єдиному державному 
веб-порталі електронних послуг,

Подібне буде повторюватися і, на жаль, у таких ви-
падках захистити свої особисті дані громадянам не 
можливо, адже ми ніяк не можемо вплинути на цей 
процес. Єдине, що можна зробити - це тримати папе-
рові копії своїх документів. Тобто, саме у фізичному 
вигляді мати паперове свідоцтво про народження та 
паспорт-книжечку. Звісно, в Україні громадяни вже 
звикли до зручності, коли усі документи під рукою в 
телефоні. Проте якщо у громадянина повністю циф-
рові документи, немає паперового паспорта, ID карт-
ки тощо, то в один момент під час такої атаки буде 
зруйнована вся інфраструктура – можуть зникнути 
всі дані про цього громадянина. В прямому сенсі ста-
неться так, що по документах вас не існує.
За матеріалами «Дія», ДП «Національні інформаційні системи», 

Міністерства оборони, Міністерства юстиції, Департаменту 
кібербезпеки СБУ

Про втрату вірних синів України чорним 
крилом огортає серця мешканців Гадяччини.

У бою за незалежність країни, 24 листопада 2024 
року загинув житель села Плішивець, 16.06.1977 
року народження

ВІКТОР МИКОЛАЙОВИЧ ЛУКАШ  
В останню путь загиблого Захисника провели 19 

грудня. Поховали в селі Осняги Гадяцької громади.
Про це повідомили на сторінці Великобудищан-

ської громади у соцмережі та у першому відділі Ми-
ргородського РТЦК та СП.

******

Захищаючи Україну від агресора, 13 грудня 2024 
року, загинув гадячанин, 1985 року народження, 
сержант 

МИКОЛА ГРИГОРОВИЧ КОНДРАТЕНКО

В останню путь загиблого Захисника провели 22 
грудня. Поховали у Гадячі.

Повідомили у першому відділі Миргородського 
РТЦК та СП.

******
18 грудня 2024 року, в центральному клінічно-

му госпіталі міста Львова, від важкого поранення 
помер солдат, 1978 року народження, житель села 
Сватки, Краснолуцької громади

ГЕННАДІЙ ПЕТРОВИЧ ЛЕВДАР

******
Захищаючи кордони та незалежність України, ви-

конуючи бойове завдання на Запорізькому напрям-
ку 9 жовтня 2023 року, загинув житель села Вель-
бівка, Великобудищанської громади,  1990 року 
народження, молодший сержант

РОМАН МИКОЛАЙОВИЧ ХАРЧИНА 

Тіло загиблого повернули під час обміну та 
опізнали за ДНК. 

Повідомив голова Миргородської РВА Віталій Дя-
ківнич на сторінці у соціальній мережі.

Розділяємо біль втрати та висловлюємо найщирі-
ші співчуття рідним і близьким наших Захисників. 
Доземний уклін та вічна пам’ять нашим землякам, 
які віддали свої життя за Україну!

Нехай добрий, світлий спомин про них ста-
не сильнішим за смерть і назавжди залишиться у 
пам’яті усіх, хто їх знав, любив і шанував.

«Базар Медіа в Україні»

СУМНА ЗВІСТКА

«ВАС НЕ ІСНУЄ»: ДО ЧОГО МОЖЕ 
ПРИЗВЕСТИ АТАКА НА ДЕРЖРЕЄСТРИ

Начальниця Державного центру кіберзахисту та-
кож уточнила, що дедалі більше до них звертаються 
різноманітні організації, які хочуть поліпшити свою 
кібербезпеку й не бояться визнати, що їх атакували. 
Завдяки цьому кількість даних, які отримує устано-
ва, збільшилася, зазначила Євгенія Наконечна. За її 
словами, російські хакери найчастіше атакують дер-
жавні установи, місцеві органи влади, сектор безпе-
ки та оборони, а також енергетику.

«Проте це не означає, що інші в безпеці та їх не бу-
дуть атакувати. Під приціл можуть потрапити всі — 
від невеликої сільради до великого міністерства з 
розгалуженою інфраструктурою.Атакувати можуть 
як маленьку приватну компанію, так і великі кор-
порації. І навіть окремо взятих людей», — додала 
Наконечна.

Говорячи про ситуацію з кібератаками від почат-
ку війни, вона вказала на те, що їхня інтенсивність 
постійно збільшується, але змінюється фокус зло-
вмисників. Вона нагадала, що на початку 2022 року 
російські хакери робили акцент на деструктивних кі-
беропераціях щодо критичної інфраструктури й на-
магалися отримати бази даних. Атакували логістику 

та проводили кампанії проти медіа з метою посіяти 
паніку серед цивільних. Водночас ці атаки не давали 
бажаного результату, бо українські IT-системи швид-
ко відновлювались.

«У 2023 році стратегія поступово змінилася. Хаке-
ри більше закріплювались у мережах, щоб прихова-
но шпигувати та збирати якомога більше інформації. 
Наприклад, їх цікавив вплив ракетних ударів. Цьо-
го року ми спостерігали зміщення фокуса на кібер-
шпигунство, пов’язане з театром бойових дій. Вони 
атакують постачальників послуг і намагаються як-
найдовше залишатися непоміченими в організаці-
ях, які можуть мати якийсь зв’язок з сектором обо-
рони чи з критичною інфраструктурою», — пояснила 
Євгенія Наконечна.

Вона розповіла, що російські хакери з окупованого 
Криму, які працюють у складі ФСБ, спеціалізуються 
на розсиланні шкідливих програм поштою. Водно-
час є угруповання, які використовують витончені-
ший підхід до поширення шкідливого ПЗ. Їхні ата-
ки спрямовані на представників сектору безпеки й 
оборони. Є також угруповання, що атакують Україну 
з окупованого Луганська.

ВІЙНА І КІБЕРАТАКИ: ХАКЕРИ 
ЩОРОКУ ЗМІНЮЮТЬ ФОКУС
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До Гадяцького районного суду надійшло кримі-
нальне провадження, про обвинувачення жінки за 
ч.1 ст.190 КК України. Досудовим розслідуванням 
встановлено, що 23 серпня 2023 року у межах робо-
чого дня, обвинувачена прибула в приміщення відді-
лення Центру надання адміністративних послуг ви-
конавчого комітету Гадяцької міської ради, з метою 
шахрайським шляхом заволодіти бюджетними гро-
шовими коштами, шляхом отримання грошової до-
помоги за рахунок Державного бюджету України в 
Управління соціального захисту населення Мирго-
родської РВА, а саме допомогу малозабезпеченим 
сім`ям та на дітей одиноким матерям, відповідно до 
Закону України «Про державну соціальну допомо-
гу малозабезпеченим сім`ям», Порядку призначен-
ня і виплати соціальної допомоги малозабезпече-
ним сім`ям, Закону України «Про державну допомогу 
сім`ям дітьми», Порядку призначення і виплати дер-
жавної допомоги сім`ям з дітьми.

Реалізуючи свій протиправний намір, спрямований 
на отримання вказаної грошової допомоги, обвину-
вачена, перебуваючи у Центрі надання адміністра-
тивних послуг, достовірно знаючи про факт перебу-
вання у її власності земельної ділянки для ведення 
товарного сільськогосподарського виробництва, пло-
щею 2.0486 га, яку вона надає в оренду і отримує від 
цього дохід, і що цей факт може стати підставою для 
отримання більшого розміру виплати грошових ко-
штів державної соціальної допомоги малозабезпе-
ченим сім`ям та на дітей одиноким матерям, усві-
домлюючи та розуміючи протиправний характер та 
значення своїх дій шляхом обману, в декларації про 
доходи та майновий стан осіб, які звернулися за при-
значенням усіх видів державної соціальної допомо-
ги, внесла неправдиві відомості, а саме не вказала ін-
формацію про види та суми доходів в сумі 17 852 грн 
91 коп, які вона отримувала від ТОВ «АГРО-КРАЙ» 
за надання в оренду земельної ділянки, а також вне-
сла неправдиві відомості, не вказавши інформацію 
про належну їй земельну ділянку, площею 2.0486 га, 
, яка знаходились у її власності на момент подань 
декларації.

В подальшому на підставі поданих завідомо не-
правдивих відомостей про її доходи, працівниками 
відділу соціального захисту населення №2, було при-
йнято призначено грошову допомогу у розмірі 4330 
гривень 88 копійок та 1334 гривень 33 копійок, внас-
лідок чого надмір виплачено обвинуваченій держав-
ну соціальну допомогу як малозабезпеченій сім`ї, яка 
в загальній сумі склала 25 985 гривень 28 копійок та 
допомогу на дітей як одинокій матері, яка в загаль-
ній сумі склала 15 934 гривень 63 копійки, яка ви-
плачувалась щомісячно з серпня 2023 року по січень 
2024 року на банківський рахунок.

Своїми умисними діями, що виразилися заволодін-
ні чужим майном шляхом обману (шахрайства), об-
винувачена вчинила кримінальний проступок, пе-
редбачений ч. 1 ст. 190 КК України.

Проте, під час підготовчого судового засідання 
представник потерпілого та обвинувачена заявили 
клопотання про звільнення її від кримінальної від-
повідальності на підставі ст. 45 КК України, у зв`яз-
ку дійовим каяттям, вказуючи на наявність правових 
підстав, передбачених КК та КПК України.

Розглянувши заявлене клопотання, оскільки обви-
нувачена вперше вчинила кримінальний проступок, 
повністю визнала свою вину у вчиненому, щиро роз-
каялася, активно сприяла розкриттю кримінального 
правопорушення, усвідомила протиправність своїх 
дій та відшкодувала потерпілому завдану шкоду, суд 
звільнив її від кримінальної відповідальності, та за-
крив кримінальне провадження.

ЄДРСР

Гадяцький районний суд, 3 грудня 2024 року, роз-
глянув у відкритому судовому засіданні в м. Гадяч 
адміністративну справу за позовною заявою до по-
ліцейського ВП №1 Миргородського РВП ГУНП в 
Полтавській області сержанта поліції Вадима Лако-
дименка, та Головного управління Національної по-
ліції в Полтавській області про скасування постано-
ви про адміністративне правопорушення. 

Було встановлено, що 8 лютого 2024 року пози-
вач, звернувся  до суду із адміністративним позо-
вом про скасування постанови про адміністратив-
не правопорушення від 30.01.2024, вказуючи, що 
30.01.2024 о 14 год. 10 хв.  поліцейським ВП №1 сер-
жантом поліції В. Лакодименком було винесено від-
носно нього  постанову за вчинення адміністратив-
ного правопорушення, передбаченого ст. 183 КУпАП 
та накладено адміністративне стягнення в розмірі 
3400 грн. У постанові вказується, що  він 30.01.2024  
здійснив завідомо неправдивий виклик працівни-
ків поліції, повідомив про конфлікт, якого насправ-
ді не було. Із вказаною постановою він не згідний, 
оскільки  даного правопорушення не вчиняв.  Зо-
крема, 30 січня 2024 року по дорозі додому він за-
телефонував на лінію 102, щоб залишити скаргу 
на неправомірні дії працівника поліції, який того 
ж числа напередодні відносно нього безпідставно 
склав протокол про адміністративне правопору-
шення за ст. 173 КУпАП. Його скаргу прийняли та 
пообіцяли розглянути. 

Проте, коли він прийшов додому, біля його двору 
стояв автомобіль поліції, в якому знаходився пра-
цівник поліції на дії якого він скаржився і повідо-
мив, що за даний дзвінок винесе відносно нього по-
станову про адміністративне правопорушення за 
ст.183 КУпАП. Він пояснив поліцейському, що, за-
телефонувавши на лінію 102, не викликав поліцію, 
а лише залишив скаргу на його неправомірні дії. 
Проте, на його пояснення той не реагував та почав 
без будь якого розгляду справи виносити відносно 
нього оскаржувану постанову. В подальшому він 
подав цю скаргу в письмовому вигляді на ім`я на-
чальника ВП №1 Миргородського РВП ГУНП в Пол-
тавській області. 

5 березня 2024 року на адресу суду від відпові-
дача Головного управління Національної поліції 
в Полтавській області надійшов відзив на позов-
ну заяву, в якому вказується, що 30.01.2024 близь-
ко 12:30 год. надійшло повідомлення зі служби 102 
про те, що вранці біля «Укрпошти» виник конфлікт 
між позивачем та оператором зв`язку через те, що 
у позивача не було при собі оригіналів документів і 
оператор пошти відмовляла йому у видачі безкош-
товних ламп, однак згодом даний конфлікт був ви-
черпаний. По прибуттю наряду ГРПП на місце події 
відносно позивача було складено адміністративний 
протокол за адміністративне правопорушення, пе-
редбачене ст. 173 КУпАП.

Того ж дня, о 13:56 год. позивач здійснив завідо-
мо неправдивий виклик працівників поліції, по-
відомивши про конфлікт, якого насправді це було. 
Позивач пояснив наряду ГРПП, який прибув на міс-
це події, що викликав працівників поліції для того 
щоб висловити своє обурення з приводу складення 
відносного нього адміністративного матеріалу за ст. 
173 КУпАП, тому поліцейським ВП №1 Миргород-
ського РВП ГУНП в Полтавській області сержантом 

поліції було встановлено, що обставини події на 
які вказав заявник, телефонуючи на лінію «102» не 
знайшли свого підтвердження. У зв`язку з цим по-
ліцейським було складено постанову та притягнуто 
до адміністративної відповідальності позивача за 
ст. 183 КУпАП і накладено стягнення у виді штрафу 
в розмірі 3400 грн за те, що він 30.01.2024 здійснив 
завідомо неправдивий виклик спецслужб. Зважаю-
чи на вищевикладене, відповідач просив відмови-
ти в задоволенні позову.

Позивач у відповідь пояснив, що того дня, він 
дійсно перебував у центральному поштовому від-
ділені, з метою отримання безкоштовних електро-
лампочок, де в нього виник конфлікт з оператором, 
яка не видавала йому електролампочки за його пен-
сійним посвідченням в додатку «Дія», оскільки не 
розуміла, як ним користуватись. Тільки після втру-
чання сторонніх осіб, вдалось пояснити оператору, 
де дивитись номер його пенсійного посвідчення 
в «Дії» і вона видала йому лампочки. Під час кон-
флікту вона викликала працівників поліції. Коли 
приїхали працівники поліції, вони склали віднос-
но нього протокол, при цьому не представилися, 
не пред`явили посвідчення, не опитали свідків, не 
ознайомили його з матеріалами справи. Коли полі-
цейські поїхали, він вирішив поскаржитись на їх дії 
та зателефонував на лінію «102», залишивши скар-
гу. Прийшовши додому, побачив, що біля двору сто-
яв патрульний автомобіль та поліцейських. Далі по-
ліцейський, щоб помститись йому, виніс відносно 
нього постанову за завідомо неправдивий виклик 
поліції. При винесені постанови не відібрав у ньо-
го пояснення, не ознайомив з матеріалами справи, 
не надав можливості скористатись послугами адво-
ката та призначив максимальну суму штрафу 3400 
грн, тому просив скасувати спірну постанову.

До того ж, у судовому засіданні позивач пояснив, 
що після конфлікту на «Укрпошті», він двічі ви-
кликав працівників поліції, щоб поскаржитись на 
поліцейського, який вчинив відносно нього про-
типравні дії. Однак, на виклик приїжджав той же 
поліцейський, а позивач вважає, що він не може сам 
на себе розглядати скаргу.  

Суд заслухавши пояснення, дослідивши докази у 
справі, вважає, що позовні вимоги не підлягають 
задоволенню. Суд критично віднісся до пояснень 
позивача, наданих у судовому засіданні з приво-
ду того, що він викликав поліцію аби поскаржи-
тись на поліцейського, оскільки вони спростовують-
ся наданими відповідачем доказами - дії позивача 
свідчать про наявність в його діях прямого умислу 
щодо виклику працівників поліції. Позивач , пові-
домляючи поліцію про конфлікт у відділенні Укрпо-
шти усвідомлював, що даний конфлікт був вичер-
паний більше, ніж годину тому і бажав даремного 
виїзду виклику працівників поліції за місцем його 
проживання.

Відповідно суд ухвалив задовольнити частково 
позовні вимоги. Зокрема, змінити постанову по-
ліцейського ВП №1 в частині накладення адміні-
стративного стягнення на позивача у вигляді штра-
фу в сумі 3400 грн, зменшивши розмір стягнення 
до 850 грн. штрафу. Решту вимог залишити без 
задоволення.

ЄДРСР

ПОЖЕЖІ
17 грудня, о 00:36, на вул. Дружби, в с.Бро-

варки Великобудищанської громади, сталася по-
жежа житлового будинку.  Знищено покрівлю на 
площі 120 кв.м, перекриття на площі 100 кв.м, вік-
на, двері, речі бувші у вжитку. Пошкоджено обли-
цювання стін та стелі на площі 100 кв.м. Врятова-
но даний житловий будинок, поряд розташований 
гараж та літню кухню. До гасіння залучалось одне 
відділення 6 ДПРЧ та  1 АЦ МПК с. Книшівка Вели-
кобудищанського загону МПО (с. Книшівка), 1 АЦ 
МПО Краснолуцької с/р (с. Красна Лука). В зв’язку 
з сильним задимленням рятувальник працювали в 
апаратах захисту органів дихання.

Подія сталася 20 грудня близько 15:30 в одному з 
магазинів у Гадячі Миргородського району. За по-
передньою інформацією слідчо-оперативної гру-
пи, у чоловіка виник конфлікт з продавчинею ма-
газину. Під час інциденту фігурант схопив з полиці 
скляну пляшку та вдарив нею працівницю закладу 
(1978 року народження). Потерпілу доставили до лі-
карні для надання допомоги та встановлення сту-
пеню тяжкості тілесних ушкоджень.

Віталій Ярмолюк, начальник Миргородського рай-
відділу поліції, повідомив:

«Під час першочергових оперативних та слідчих 
дій нами встановлено, що до правопорушення при-
четний житель Миргородського району 1985 року 

народження. За даним фактом сектором дізнання 
поліції під процесуальним керівництвом Гадяць-
кого відділу Миргородської окружної прокуратури 
розпочато кримінальне провадження за частиною 
1 статті 296 (Хуліганство) Кримінального кодексу 
України. Вирішується питання щодо повідомлення 
чоловікові про підозру».

Довідково: Санкція частини 1 статті 296 перед-
бачає штраф від однієї тисячі до двох тисяч нео-
податковуваних мінімумів доходів громадян або 
пробаційний нагляд на строк до п’яти років, або об-
меження волі на той самий строк.

Відділ комунікації поліції Полтавщини

ПОСКАРЖИВСЯ НА ДІЇ 
ПОЛІЦЕЙСЬКОГО - ОТРИМАВ ШТРАФ 

ВДАРИВ ПЛЯШКОЮ 
ПРАЦІВНИЦЮ МАГАЗИНУ

ХОТІЛА НАДУРИТИ
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
На цьому тижнi все хороше дiйде вас 
саме, i навiть готуватися до цього не-
обов`язково, навпаки, суєтою ви мо-
жете злякати успiх. Настає час свят, 

вiдпочинку, спiлкування з близькими. Ви навiть 
не помiтите, як легко i витончено ви справитеся 
з обов`язками, що покладаються на вас. Яко-
мога бiльше час стоїть зараз присвятити сiм`ї i 
будинку.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
На цьому тижнi вам вдасться налагоди-
ти вiдносини з новими знайомими i ста-
ти ближче iз старими друзями. Можли-

во, до речi, i вiдновлення колишнiх любовних 
вiдносин. Всi справи, початi у четвер, вдасться 
зробити особливо добре. У п`ятницю постарай-
теся не подаватися лiнi i земним спокусам, уни-
кайте конфлiктiв.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Настає час чудес, подарункiв i виконан-
ня бажань. Отже не бiйтеся мрiяти i ста-
вити перед собою важливi цiлi. Ви дуже 

скоро їх доб`єтеся. Важливо зберiгати спокiй i 
доброзичливий настрiй. Ви вiдчуєте внутрiшню 
гармонiю. Вас радуватиме те, що вiдбувається 
з вами i навколо вас. Вас приємно здивує улю-
блена людина. Можливо, ви одержите пропо-
зицiю руки i серця.

РАК (22.06 - 23.07).
На початку тижня можуть виникнути 
проблеми, улагодити якi вдасться тiль-
ки за допомогою особистих зв`язкiв, 

вiрних i зраджених друзiв. Щоб не ускладнюва-
ти собi життя, в спiлкуваннi з оточуючими кра-
ще уникати повчального тону. Свято ви зможете 
вiдзначити весело i активно. I одержите приємнi 
подарунки вiд близьких. Вихiднi розташовують 
до комфортного вiдпочинку.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
У понедiлок будуть вдалими поїздки, 
самий час вiдправитися в подорож. 
У вiвторок очiкується немало суєти, 

але ви всi встигнете. Змiни, якi вiдбудуться на 

нинiшньому тижнi, можуть серйозно вплинути 
на ваше життя в найближчому майбутньому. 
Якщо виявитеся настирними i цiлеспрямовани-
ми, зможете добитися успiху в кар`єрi. Будьте 
готовi ухвалювати серйознi рiшення. Вони до-
поможуть уникнути вельми неприємної кон-
флiктної ситуацiї.

ДIВА (24.08 - 23.09).
На цьому тижнi не варто чекати 
яких-небудь серйозних змiн. Амбiцiї 

краще не демонструвати. Важливо зустрiти 
новий рiк в атмосферi стабiльностi i добро-
зичливостi. У четвер можливi непередбаченi 
труднощi, для подолання яких доведеться до-
класти певнi зусилля. Самий час реалiзовувати 
свої плани i проекти, упроваджувати власнi iдеї. 
Менше розказуйте про себе i свої намiри, це 
пiдвищить вiрогiднiсть їх благополучного здiйс-
нення.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
На цьому тижнi зiрки обiцяють вам 
яскравi враження, смачнi гуляння, при-
ємне спiлкування. Якщо ви не розгу-

битеся в незвичайнiй ситуацiї, то вам загрожує 
романтичне знайомство. Отже, якщо ви задо-
воленi життям, то вона вас не розчарує. У вас 
з`явиться шанс значно змiцнити свiй авторитет. 
Вирiшуйте проблеми у мiру їх виникнення, не 
витрачаючи зайвих сил на критику i жалiсть до 
самому себе. В кiнцi тижня активний вiдпочинок 
дозволить вiдновити сили, лежання на диванi 
перетворить вас на подiбнiсть киселю.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цей тиждень ви можете присвятити 
побудовi планiв i задач на новий рiк. 
Варто задуматися про те, що вам на-
лежить, i своєчасне до цих подiй пiд-

готуватися. Будьте уважнi до близьких людей 

i родичiв, ви можете розв`язати багато їх про-
блем. Вдалий перiод, навiть з неприємностей 
ви зможете отримати для себе користь. Бiльше 
вiдпочивайте, ходiть на побачення, влаштуйте 
зустрiч з друзями.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Стрiмкiсть дiй i войовничiсть погляду за-
раз краще замiнити на м`якiсть i друже-
любнiсть. Iнтуїцiя пiдкаже вам, як краще 

закiнчити цей рiк. Тиждень буде наповнений 
вiдчуттями оновлення i навiть деякою мiсти-
кою. Задумайтеся про новi досягнення i плани 
на найближче i видалене майбутнє, багато що у 
ваших руках, але вимагає ретельного опрацьо-
вування.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Раптовi кар`єрнi зльоти трапляються 
нечасто, проте пiд Новий рiк можна че-
кати i не таких чудес. Перевiрте, мож-

ливо, у вас вийде зайняти мiсце, що несподiва-
но звiльнилося. Це виявиться для вас чудовим 
передноворiчним подарунком. Найчарiвнiшу 
нiч в роцi краще провести у сiмейному колi. Ви 
зможете зануритися в чудову атмосферу свята. 
Але будьте особливо обережнi з новими iдея-
ми i вiяннями, оскiльки вони можуть виявитися 
лише мiшурою.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Приготуйтеся приймати заслуженi 
комплiменти. Ви енергiйнi i в хорошiй 
формi. Перша половина тижня може 
принести несподiванi новини, можуть 

раптово приїхати гостi. У п`ятницю постарайте-
ся не сидiти удома, вибирайтеся на прогулянку, 
на каток. Ймовiрно, в кiнцi тижня у вас з`явиться 
нове захоплення, яке поглине весь вiльний час.

РИБИ (20.02 - 20.03).
На цьому тижнi ви зможете взнати ба-
гато нового i несподiваного, не завжди 
приємного. Є небезпека переоцiнити 
свою значущiсть, зараз не час, щоб 

говорити про себе, з ким би ви нi вели бесiду. 
Будьте уважнi до своїх близьких, не забудьте 
привiтати рiдних. 

Астрологічний гороскоп
30 грудня 2024 року - 

5 січня 2025 року

реклама


